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Campionatul Naţional Şcolar la Karate-Do pe M.E.C.T.S. 

  

pentru copii, juniori şi tineret

  

a -VI- ediţie 

  

şi -Cupa de Karate Resiţa  a –XIV- ediţie naţională

  

21 noiembrie 2010- Reşiţa

  

În organizarea Ministerului Educaţiei, Cercetării,Tineretului şi Sportului prin Palatul
Copiilor şi Elevilor Reşiţa şi Inspectoratul Şcolar al Judeţului Caraş-Severin, în Sala
Sporturilor din localitate s-a desfăşurat a –VI-ediţie a Campionatului Naţional de Karate
Şcolar la Karate-Do ale M.E.C.T. S. pentru Palatele şi Cluburile Copiilor şi Elevilor din
ţară, competiţie rezervată  secţiunilor de Kumite, Kata individual  şi echipe pentru fete şi
băieţi. 

  

 Pentru profesori a fost o bună ocazie de a verifica sportivii şi forma lor actuală, înainte
de turneul internaţional care va avea loc peste doua săptămâni la la Miskolc în Ungaria.

  

  

Sau prezentat la start aproximativ 500  de  sportivi de la 25 de cluburi naţionale, din
Bucureşti, Ploieşti, Târgovişte, Bistriţa Năsăud, Sighetul Marmaţiei, Carei, Salonta,
Oradea, Arad, Timişoara, Resita,  Oraviţa, Deva, Lupeni, Petroşani, si Roşiorii de Vede,
sportivii orădeni au avut o evoluţie bună, concurând la
multiple secţiuni ale probelor de ( exerciţiu ) kata  şi ( luptă ) kumite .
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***  articol  preluat  de  la Dnul  Vaida Ion

  

       

  

  

Echipa de la Palatul Copiilor-Şhogunul Oradea pregătită de prof.Vaida Ioan 7 Dan Karate
şi instructor Platona Elena 2 Dan Karate, a reuşit să îşi treacă în palmares nu mai puţin
de 12 titluri de Campioni Naţionali , 12 titluri de Vicecampioni Naţionali şi 10 medalii de
bronz la multiple
secţiunii  de kata şi kumite prin sportivii:

  

Campioni Naţionali Şcolari la Karate-Do, ai anului 2010 de la Palatul Copiilor-Şhogunul
Oradea sunt : 

  

-echipa de băieţi (Mixtă) Campioană Naţională de Tineret formată din: Lucan Geza Attila,
Badea Cristian şi Georgieş Hajnalka Annamaria la proba de Kata Echipe 

  

-sp. Babinszki Robert, Campion Naţional de Tineret, la proba de Kata individual 
Speranţe 

  

-sp. Lucan Geza Attila, Campion Naţional de Juniori, la proba de Kumite Open individual
şi Campion Naţional de Tineret, la proba de Kata individual Consacraţi
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-sp. Indrie Rebeca Alexandra, Campionă Naţională de Junioare, la proba de Kumite Open
individual 

  

-sp. Georgieş Hajnalka Annamaria, Campionă Naţională de Junioare, la proba de Kumite
individual +59 Kg

  

-sp. Iancu Olimpiu, Campion Naţional de Cadeţi, la proba de Kumite individual +57 Kg

  

-sp. Cherecheş Sebastian, Campion Naţional de Minicadeţi, la proba de Kumite individual
-40 Kg şi Campion Naţional de Cadeţi, la proba de Kata individual Avansaţi

  

-sp. Lăzuran Alin, Campion Naţional de Minicadeţi, la proba de Kumite individual +40 Kg

  

-sp. Bonvento Ricardo, Campion Naţional de Copii 2, la proba de Kata individual
Consacraţi

  

-sp. Vuşcă Bogdan, Campion Naţional de Copii 1, la proba de la proba de Kumite Open
individual

  

Vicecampioni Naţionali Şcolari la Karate-Do, ai anului 2010 de la Palatul
Copiilor-Şhogunul Oradea sunt
: 

  

-sp. Babinszki Robert, Campion Naţional de Tineret, la proba de la proba de Kumite Open
individual 

  

-echipa de fete (Mixtă) Vicecampionă Naţională de Junioare formată din: Indrie Rebeca
Alexandra, Georgieş Hajnalka Annamaria şi Lucan Geza Attila la proba de Kata Echipe
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-sp. Indrie Rebeca Alexandra, Vicecampionă Naţională de Tineret, la proba de Kata
individual Avansaţi

  

-sp. Cooş Denisia, Vicecampionă Naţională de Tineret, la proba de Kata individual
Speranţe şi Vicecampionă Naţională de Junioare, la proba de Kumite individual +59 Kg

  

-sp. Bulc Claudia, Vicecampionă Naţională de Cadete, la proba de Kumite individual +55
Kg

  

-sp. Badea Cristian, Vicecampion Naţional de Juniori, la proba de Kumite individual -65
Kg

  

-echipa de băieţi Vicecampionă Naţională de Cadeţi formată din: Derban Cristian,
Cherecheş Sebastian şi Lăzuran Alin la proba de Kata Echipe

  

-sp. Illeş Alexandra, Vicecampionă Naţională de Cadete, la proba de Kata individual
Speranţe

  

-sp. Lăzuran Alin, Vicecampion Naţional de Cadeţi, la proba de Kata individual Avansaţi

  

-sp. Bonvento Ricardo, Vicecampion Naţional de Copii 2, la proba de Kumite individual
-32 Kg

  

-sp. Cherecheş Victor, Vicecampion Naţional de Copii 2, la proba de Kata individual
Consacraţi
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-sp. David Patrick, Vicecampion Naţional de Copii 1, la proba de Kumite individual +30 Kg

  

-sp. Macra Alexandru, Vicecampion Naţional de Copii 1, la proba de la proba de Kumite
Open individual 

  

Medaliaţi cu Bronz la C.N. Şcolar de Karate-Do, ai anului 2010 de la Palatul
Copiilor-Şhogunul Oradea sunt
: 

  

-sp. Somoghy Szilard, medaliat cu bronz categoria Juniori, la proba de Kumite Open
individual şi medaliat cu bronz categoria Tineret, la proba de Kata individual Speranţe

  

-sp. Badea Cristian, medaliat cu bronz categoria Tineret, la proba de Kata individual
Consacraţi 

  

-sp. Derban Cristian, medaliat cu bronz categoria Juniori, la proba de Kata individual
Avansaţi

  

-sp. Iancu Olimpiu, medaliat cu bronz categoria Juniori, la proba de Kata individual
Speranţe 

  

-sp. Vidican Victor, medaliat cu bronz categoria Cadeţi, la proba de Kata individual
Avansaţi

  

-sp. Nastea Raul, medaliat cu bronz categoria Copii 3, la proba de Kumite individual - 35
Kg

  

-sp. Cherecheş Raul, medaliat cu bronz categoria Copii 3, la proba de Kumite individual +
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35 Kg

  

-sp. Kover Norbert, medaliat cu bronz categoria Copii 1, la proba de Kata individual
Speranţe

  

-sp. Covle Dominic, medaliat cu bronz categoria Copii 1, la proba de la proba de Kumite
Open individual 

  

Clasamentul General a Campionatului Naţional de Karate Şcolar la Karate-Do ale M.E.C.T.
S. pentru Palatele şi Cluburile Copiilor şi Elevilor din ţară este:

  

Locul I : Palatul Copiilor şi Elevilor Resita 236 Puncte

  

Locul II : Palatul Copiilor şi Elevilor Oradea 176 Puncte

  

Locul III : Clubul Copiilor şi Elevilor  Petrosani – Lupeni 144 Puncte
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